
Nová Pec
Kraj: Jihočeský Okres: Prachatice

Správní obvod: Prachatice GPS souřadnice: 48.778163N, 13.930024E

Nadmořská výška: 737 m n. m. První pís. zmínka: 1653 (371 let) Katastrální výměra: 6 638 ha

Počet obyvatel: 438 PSČ: 384 62

Adresa URL: www.novapec.info

Současnost obce Nová Pec
Děti předškolního věku mají v obci k dispozici mateřskou školu a ty školního pak základní školu,
kterou mohou navštěvovat až do čtvrtého ročníků. Vyšší ročníky se pak rozjíždějí do Volar a
Horní Plané.
Dnešní Nová Pec je stále dřevařskou osadou, kde práce v lesnictví zaujímá největší procentuální
zastoupení na trhu práce. Další pracovní příležitosti nabízí cestovní ruch s turistikou a služby s nimi
spjaté, stejně tak práce v Národním Parku Šumava a CHKOŠ. Za ostatní prací se dojíždí do Volar či
Horní Plané.
Nejvýznamější investicí poslední doby je teplofikace obce. V letech 1995-2002 byla tímto počinem celá
obec napojena na centrální vytápění. Vytápí se dřevo odpadem (pilinami) z centrální kotelny (2
zaměstnanci). Ročně se tímto způsobem spálí přibližně 2600 prostorových metrů dřevo odpadu.
Bydlení v Nové Peci je převážně v soukromých rukou. Soukromé rodinné domky, bytové domy se z
velké části prodaly do společenství vlastníků. Obecních bytů je všehovšudy 18. Plány do budoucna
však naznačují, že se počítá s výstavbou nových bytových domů a odprodejem pozemků na nové
rodinné domy.
Společenský život utrpěl dobou a proto zde není takové zastoupení různých spolků, jako před druhou
světovou válkou. Některé však fungují poctivě a pravidelně. Amatérský sportovní klub sice začínal s
vizí sportovního rozmachu místních občanů, avšak vlivem okolností se nyní zaměřuje převážně
na informační centrum a všechny aktivity s ním spjaté. Občanské združení Novopecka má nastarosti
děti a mládež. Zajišťuje ročně téměř desítku akcí,které pobaví děti a mnohdy i
dospělé.Karnevaly, Kolová, Pohádkový les, Rozlučka se školou, Drakiáda, Sportovní odpoledne a mnoho
dalších. Nová Pec touží i po dobrovolném spolku hasičského záchraného sboru, k němuž je
zapotřebí šesti členů, které bohužel pro tuto chvíli není schopna mezi obyvatelstvem nalézt.
Obec věnuje mnoho aktivity napomáhání cestovnímu ruchu. Pořádají se různé akce, které jsou spjaty s
minulostí života našich předků v lokalitě. Nejznámější akcí je zřejmě ukázka plavení dřeva po
Schwarzenberském plavebním kanálu, kterou pořádá folklórní sdružení Libín-S Prachatice. Obecní
úřad zajišťuje sezóní autobusové spojení přímo z obce na Jelení Vrchy, odkud má turista mnoho
možností k cestám po krásách zdejších krajů.
Nesmíme opomenout ani další činnost, která je v okolí Nové Pece hojně vyhledávána. Rybařina zde
nabízí pestré úlovky a nevšední rybářské zážitky a to zejména v mimosezonních měsících z
jara a poté na podzim. 
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